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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 25/08/2004

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

TEREZINHA FERNANDES (PT, MA) - Assinatura pelo Ministro da Saúde,

Humberto Costa, e pelo Diretor do Instituto Nacional do Câncer, José Gomes

Temporão, de protocolos de intenções destinados à instalação de unidades de

tratamento oncológico nas cidades de São Luís e Imperatriz, Estado do Maranhão.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Urgência no encaminhamento à Casa,

pelo Poder Executivo, do projeto de lei sobre a criação da Universidade Federal da

Grande Dourados, no Estado de Mato Grosso do Sul.

IVAN VALENTE (PT, SP) - Balanço do plebiscito revogatório do mandato do

Presidente da Venezuela, Hugo Chávez. Evolução da democracia naquele país.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP) - Agradecimento aos membros da Comissão

de Seguridade Social e Família pela aprovação do Projeto de Lei Complementar nº

01, de 2003, sobre a regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000,

asseguradora de recursos mínimos para o financiamento das ações e serviços de

saúde.

RONALDO VASCONCELLOS (PTB, MG) - Lançamento da Plataforma

Ambiental dos Municípios na Câmara dos Deputados e no Senado Federal. Convite

aos Parlamentares para participação no evento.

VICENTINHO (PT, SP) - Defesa de criação da Universidade Federal do

Grande ABC, no Estado de São Paulo.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Apoio à reativação do Projeto Rondon

sobre a prestação de serviços sociais em regiões carentes por estudantes

universitários.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 173.2.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 25/8/2004 Montagem: 4171/4176

2

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Desenvolvimento da política nacional de ciência e

tecnologia no Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Lançamento de edital para

cooperação entre institutos de ciência e tecnologia e empresas. Apoio ao Programa

Nacional de Apoio às Incubadoras de Empresas e Parques Tecnológicos.

Excelência do Programa Nacional de Qualificação e Modernização de Institutos de

Ciência e Tecnologia e da Rede Brasil de Tecnologia. Competência do Ministro da

Ciência e Tecnologia, Eduardo Campos.

CORONEL ALVES (Bloco/PL, AP) - Transcurso do Dia do Soldado.

Homenagem à memória do Marechal Luiz Alves de Lima e Silva, o Duque de

Caxias, Patrono do Exército brasileiro. Solicitação aos Parlamentares de apoio às

indicações e proposições destinadas à implantação de programas para a melhoria

da qualidade de vida dos soldados brasileiros.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Mobilização dos funcionários da Companhia de Eletricidade do Estado da Bahia —

COELBA contra o plano de demissão de pessoal implantado pela empresa.

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ) - Dificuldades enfrentadas pelos portadores

de necessidades especiais para locomoção nos centros urbanos.

WASNY DE ROURE (PT, DF) - Anúncio do encaminhamento de

Representação à Controladoria-Geral da República para averiguação sobre efetiva

aplicação  dos recursos do Fundo Constitucional do Distrito Federal ao fins

legalmente destinados.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Transcurso do 60º aniversário natalício de

Carlos Alberto Libânio Christo, o Frei Betto. Realização de concurso literário no

Município de Santa Rosa de Viterbo, Estado de São Paulo.

MAURO PASSOS (PT, SC) - Defesa da instalação de CPI para investigação

das privatizações no setor elétrico. Irregularidades nas campanhas eleitorais em

Municípios do Estado de Santa Catarina.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 173.2.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 25/8/2004 Montagem: 4171/4176

3

JOÃO BATISTA (PFL, SP) - Caráter eleitoreiro do remanejamento, pela

Prefeita do Município de São Paulo, Marta Suplicy, de recursos destinados a

intervenções urbanas voltadas a portadores de necessidades especiais para obras

viárias. Desinteresse da administração municipal pelo cumprimento da exigência

contratual de reserva de veículos de transporte público adaptados a portadores de

deficiência.

PRESIDENTE (José Carlos Araújo) - Registro da presença dos alunos do 5º

ano Curso de Direito da Universidade Federal de Goiás nas galerias da Casa.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Perspectiva do fim das greves de técnicos

administrativos nas universidades com o êxito das negociações entre o Governo

Federal e a categoria. Possibilidade de avanços nas negociações de reajuste salarial

dos professores universitários. Festividades comemorativas do transcurso do

aniversário da cidade de Uberlândia, Estado de Minas Gerais.

PRESIDENTE (José Carlos Araújo) - Leitura de Ato da Presidência de criação

de CPI destinada à investigação do tráfico de animais e plantas silvestres, da

exploração e comércio ilegal de madeira e da biopirataria no País.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Solicitação à Presidência da

releitura do objeto da CPI constituída.

PRESIDENTE (José Carlos Araújo) - Resposta ao Deputado Colbert Martins.

CARLOS SOUZA (PP, AM) - Agressão sofrida por Assessora Parlamentar do

orador, por parte de policiais militares do Distrito Federal. Inexplicável exclusão do

Município de Manaus, Estado do Amazonas, do projeto habitacional Solidariedade,

do Ministério das Cidades.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Implicações da liqüidação da Rede Ferroviária

Federal S/A sobre aposentados e pensionistas da empresa. Necessidade de

realização de encontro entre o Governo Luiz Inácio Lula da Silva e a Frente

Parlamentar Ferroviária para discussão do aproveitamento das ferrovias do País.

Apoio a documento da Secretaria de Política Nacional de Transportes do Ministério
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dos Transportes para embasamento do debate sobre a situação dos funcionários da

rede ferroviária.

JAMIL MURAD (PCdoB, SP) - Manifestação de solidariedade a presos

políticos palestinos em greve de fome.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Apoio ao pronunciamento do Deputado

Jamil Murad. Defesa de apreciação pela Casa, em segundo turno, da proposta de

emenda à Constituição sobre o confisco de terras no caso de constatação da prática

de trabalho escravo.

PRESIDENTE (José Carlos Araújo) - Presença nas galerias do plenário de

alunos do Colégio João XXIII, do Município de Ceres, Estado de Goiás.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Inconsistência de matéria veiculada por

jornal rondoniense sobre a extinção do 13º salário. Defesa de criação do Conselho

Federal de Jornalismo. Conveniência de realização de audiência pública, com a

participação de autoridades governamentais, para debate da decisão da Justiça

Federal favorável à desocupação de área de preservação ambiental no Estado de

Rondônia.

MANATO (PDT, ES) - Necessidade de adoção de medidas para redução da

violência no trânsito. Razões do elevado percentual de fechamento de pequenas e

microempresas. Ações governamentais para combate à violência. Liberação de

recursos do Governo Federal para a agricultura familiar. Redução do trabalho infantil

no País. Importância de investimentos na educação.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Anúncio de reunião do orador com o

Ministro da Educação, Tarso Genro, para discussão sobre o Código de Trânsito

Brasileiro. Proposta de criação da Escola Pública de Trânsito no Município de

Petrolina, Estado de Pernambuco. Necessidade de aumento dos recursos

governamentais destinados aos pequenos e microempresários. Resultados positivos

da implantação de culturas irrigadas no Vale do Rio São Francisco.
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ZARATTINI (PT, SP) - Luta do Governo Luiz Inácio Lula da Silva em defesa

da soberania nacional. Repúdio às acusações do Senador Tasso Jereissati contra o

Partido dos Trabalhadores. Interesse do Senador na rejeição do projeto de parcerias

público-privadas.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Solicitação aos Deputados de apoio à

conclusão do Hospital do Câncer Infantil de Minas Gerais.

MARCELO TEIXEIRA (PMDB, CE) - Informação ao Plenário sobre o

recebimento, pela Casa, de pedidos para votação do Projeto de Lei nº 5.476, de

2001, acerca da regulamentação da cobrança de tarifa telefônica.

IVAN PAIXÃO (PPS, SE) - Regozijo com o início das obras da ponte de

ligação entre a cidade de Aracaju e o litoral norte do Estado de Sergipe.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Transcurso do Dia do Bancário. Apoio às

reivindicações da categoria. Aplausos à gestão administrativa do Prefeito Laerte

Cecílio Tetila, do Município de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul.

PRESIDENTE (José Carlos Araújo) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Artigo a respeito dos idosos publicado

pelo jornal Diário de S.Paulo.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP) - Homenagem aos soldados da

Polícia Militar e do Exército Brasileiro ao ensejo do transcurso do Dia do Soldado.

Dados biográficos do marechal Luiz Alves de Lima e Silva, o Duque de Caxias.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Responsabilidade da Agência Nacional de

Transportes Terrestres e da empresa América Latina Logística pela ocorrência de

acidente ferroviário no Estado do Paraná.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Implantação da Universidade Federal do Vale

do São Francisco, com campi nos Municípios de Juazeiro, Estado da Bahia, e
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Petrolina, Estado de Pernambuco. Perspectiva de instalação de novos campi nos

Municípios baianos de Barreiras e Bom Jesus da Lapa e no Estado do Piauí.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Transcurso do 52º aniversário natalício do

Deputado Abelardo Lupion. Comemoração do Dia do Soldado. Desvalorização das

carreiras militares no País. Campanha difamatória empreendida pela imprensa

contra os militares.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Perplexidade ante o assassinato de moradores

de rua em São Paulo, Estado de São Paulo. Atuação do Padre Júlio Lancelotti à

frente da Pastoral de Moradores de Rua. Empenho do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva na redução das desigualdades sociais.

PRESIDENTE (José Carlos Araújo) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário para início da Ordem do Dia.

JOÃO ALFREDO (PT, CE) - Contestação a pronunciamento do Senador

Tasso Jereissati sobre autoritarismo do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Preocupação com a anunciada redução de

pena de presidiários. Proposta de inclusão do sistema penitenciário brasileiro no

projeto de lei sobre o estabelecimento de parcerias público-privadas.

JOÃO PAULO GOMES DA SILVA (Bloco/PL, MG) - Participação do orador,

na condição de representante da Câmara dos Deputados, em assembléia do Fórum

Interparlamentar das Américas, realizado no Canadá. Necessidade de inserção dos

Parlamentos nacionais no debate sobre pagamento da dívida externa. Desalento

dos povos latino-americanos com os regimes democráticos.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Perplexidade ante o assassinato de

moradores de rua em São Paulo, Capital do Estado de São Paulo. Pedido ao

Governo Federal de participação nas investigações dos crimes.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Homenagem à memória do Presidente da

República Getúlio Dornelles Vargas.
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NILTON BAIANO (PP, ES) - Transcurso do Dia do Soldado. Reconhecimento

da bravura do policial militar Balgno Ferreira Rocha, do Estado do Espírito Santo.

Defasagem salarial da classe.

FRANCISCO TURRA (PP, RS) - Implementação de medidas de incentivo à

indústria cinematográfica nacional. Realização do 32º Festival de Cinema de

Gramado, no Estado do Rio Grande do Sul.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Transcurso do 96º aniversário de criação

do Esporte Clube Pau Grande, no Município de Magé, Estado do Rio de Janeiro.

Transcurso do Dia do Exército Brasileiro e do Dia do Soldado.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Necrológio da Sra. Elza Monnerat,

militante do Partido Comunista do Brasil — PCdoB.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Congratulação ao Ministério da Educação pelo

reconhecimento do Curso Superior de Teologia.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 192, de 2004, que dá nova redação ao § 4º do art. 5º da Lei nº 8.629,

de 25 de fevereiro de 1993, que dispõe sobre a forma de pagamento das

indenizações decorrentes de acordos judiciais, acrescenta os §§ 7º, 8º e 9º ao

mesmo artigo, dispondo sobre a forma de pagamento dos imóveis rurais pela

modalidade de aquisição por compra e venda, e dá outras providências.

Votação de requerimento de retirada da matéria da pauta.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ), RONALDO CAIADO (PFL, GO).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP).
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA) - Solicitação à Presidência de verificação

de votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento da solicitação do Deputado

José Carlos Aleluia.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC), JORGE GOMES (PSB, PE),

COLBERT MARTINS (PPS, BA), PASTOR AMARILDO (PSC, TO), CELSO

RUSSOMANNO (PP, SP), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTÔNIO CARLOS

MAGALHÃES NETO (PFL, BA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados EDSON DUARTE (PV, BA), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOÃO FONTES (Sem

Partido, SE), ÁTILA LINS (PPS, AM).

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

suspensão dos trabalhos nas Comissões.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Determinação de suspensão dos

trabalhos nas Comissões.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ÁLVARO DIAS (PDT, RN).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LINCOLN PORTELA

(Bloco/PL, MG), EDUARDO GOMES (PSDB, TO).
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO

(PRONA, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado HAMILTON CASARA (PSB, RO).

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM) - Questão de ordem sobre o

encerramento da sessão por falta de quorum.

PRESIDENTE (João Caldas) - Resposta à questão de ordem do Deputado

Pauderney Avelino.

RONALDO CAIADO (PFL, GO - Pela ordem) - Associação à questão de

ordem do Deputado Pauderney Avelino.

PRESIDENTE (João Caldas) - Resposta ao Deputado Ronaldo Caiado.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

PRESIDENTE (João Caldas) - Determinação de encerramento dos trabalhos

nas Comissões.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MAURÍCIO RANDS (PT,

PE), ZULAIÊ COBRA (PSDB, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).

 Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RONALDO CAIADO (PFL,

GO), FERNANDO FERRO (PT, PE).

PRESIDENTE (João Caldas) - Determinação do encerramento imediato dos

trabalhos pela Comissão de Educação e Cultura.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS).
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada

MARIÂNGELA DUARTE (PT, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP), WALDEMIR MOKA (PMDB, MS).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PAULO PIMENTA (PT,

RS), MAX ROSENMANN (PMDB, PR), REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ).

MIRO TEIXEIRA (PPS, RJ) - Questão de ordem sobre distorções no processo

legislativo.

PRESIDENTE (João Caldas) - Acolhimento da questão de ordem formulada

pelo Deputado Miro Teixeira, para oportuna deliberação.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LUIS CARLOS HEINZE

(PP, RS), LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG), ZÉ GERALDO (PT, PA).

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA) - Questão de ordem sobre alteração do

horário da sessão extraordinária.

PRESIDENTE (João Caldas) - Resposta ao Deputado José Carlos Aleluia.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOÃO FONTES (Sem Partido,

SE).

PRESIDENTE (João Caldas) - Encerramento da votação.

Adiamento da votação da matéria por falta de quorum.

Convocação de sessão extraordinária para hoje, às 13h55min.

VI - ENCERRAMENTO


